

Звіт

про повторне відстеження результативності розпорядження начальника обласної військової адміністрації “Про затвердження умов проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функції робочого органу обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області”

1. Вид та назва регуляторного акта

Розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 18.01.2023 № 21/2023-р “Про затвердження умов проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функції робочого органу обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області”.

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Управління інфраструктури Хмельницької обласної державної адміністрації.

3. Цілі прийняття акта

Цілями державного регулювання при цьому є встановлення єдиних вимог для конкурсного відбору підприємств (організацій) для здійснення функцій робочого органу обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області (далі – Конкурсний комітет) та забезпечення належної якості підготовки матеріалів до засідання Конкурсного комітету.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Серпень 2023 року - червень 2024 року.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Статистичний метод.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу статистичної інформації про здійснення діяльності суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія цього акту. Цільова група:

підприємства (організації), які відповідають вимогам, установленими ст. 44 Закону України “Про автомобільний транспорт”.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Показники результативності	Серпень 2023 року – червень 2024 року
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта	Надходження не передбачаються, в зв’язку з відсутністю плати за участь у конкурсі.
Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта	2
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акту – високий	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акту – високий. З цією метою регуляторний акт оприлюднено на офіційному сайті Хмельницької обласної військової адміністрації.
Реалізація Порядку в частині визначення умов конкурсу	Проведено засідання Конкурсного комітету (протокол № 1 від 19.07.2023 року).
Кількість звернень/скарг від громадян та суб’єктів господарювання, пов’язаних із дією регуляторного акта	Не надходили.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Впровадження розпорядження начальника обласної військової адміністрації “Про затвердження умов проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функції робочого органу обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області” від 18 січня 2023 року № 21/2023-р забезпечило виконання вимог чинного законодавства у сфері пасажирських перевезень автомобільним транспортом, узгодження інтересів бізнесу та держави, забезпечення прозорості умов та порядку набуття права на здійснення функцій робочого органу обласного конкурсного комітету з підготовки та проведення конкурсів щодо визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області.

Заступник начальника управління -
начальник відділу автомобільних
пасажирських перевезень управління
інфраструктури облдержадміністрації

Світлана НЕПОКРИТОВА